11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.10.2010 08:33:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 11.10.2010 14:30:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/186298/answer/186299




Ecnu nucTocTOMa CTOUT 5 MeCSIEeB, TO NaMaTUBHLIM TYP MOXeT 0Ka3aThCs He3()PEKTUBHEIM.

HacueTt opxusKTOMUU: KaKOe JIedeHre MPOBOAUIU H0 3TOro? [IpoBOgUIM T aHTUAHAPOTEHHYIO
Tepanuio?



